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Παράδοση πακέτων εντός σπιτιού από την 
Amazon
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Το καινοτόμο σύστημα ονομάζεται home access και βασίζεται σε έναν κωδικό μίας 
χρήσης που ανοίγει πόρτες με «έξυπνες» κλειδαριές

Για την ώρα ο αμερικανικός κολοσσός δεν έχει αποκαλύψει που πρόκειται να 
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πραγματοποιηθούν οι δοκιμές της νέας της hi-tech υπηρεσίας

Τον πονοκέφαλο της παράδοσης πακέτων στους παραλήπτες τους, όταν εκείνοι 
δεν είναι στο σπίτι βάλθηκε να λύσει ο διαδικτυακός κολοσσός λιανικής Amazon. 
Κατόπιν χιλιάδων παραπόνων χρηστών, ότι η εταιρεία παραδίδει τα πακέτα τους 
στους γείτονες ή ότι τα αφήνει στις εισόδους κτιρίων, πλέον η Amazon 
προσανατολίζεται σε μια «έξυπνη» τεχνολογία παράδοσης ικανή να παραδίδει τις 
παραγγελίες στον χώρο του παραλήπτη τους ακόμα και όταν εκείνοι απουσιάζουν.

Πακέτο hi-tech

Το σύστημα home access, η οποία πρόκειται σύντομα να περάσει σε φάση δοκιμών, 
βασίζεται σε ένα κωδικό μίας χρήσης με τη βοήθεια του οποίου ο άνθρωπος της 
Amazon θα μπορεί να μπει στο σπίτι του πελάτη προκειμένου να αφήσει το πακέτο 
του.

Αυτό φυσικά, θα μπορεί να εφαρμοστεί σε σπίτια τα οποία είναι εξοπλισμένα με 
«έξυπνες» κλειδαριές οι οποίες συνδέονται με το Διαδίκτυο και επιτρέπουν στους 
κατόχους τους να ελέγχουν το ξεκλείδωμά τους εξ αποστάσεως π.χ. μέσω 
smartphone. Κάτι τέτοιο, θα επιτρέπει την είσοδο του διανομέα στο γκαράζ ή στον 
εσωτερικό χώρο της εισόδου του κτιρίου του παραλήπτη.
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Αυτοματοποιημένη παράδοση

Εδώ και καιρό η Amazon εξετάζει νέους τρόπους αυτοματοποιημένης παράδοσης 
των πακέτων της, μεταξύ των οποίων είναι και η παράδοση με τη βοήθεια drones. 
Ωστόσο το αυστηρό νομοθετικό πλαίσιο γύρω από την χρήση μη επανδρωμένων 
ιπτάμενων οχημάτων καθυστερεί τα πλάνα των ενδιαφερόμενων εταιρειών.

Η εν λόγω τολμηρή κίνηση του home access από πλευράς του αμερικανικού 
κολοσσού με έδρα το Σιάτλ, θα μπορούσε να λύσει το πρόβλημα των πελατών που 
αδυνατούν να βρίσκονται καθηλωμένοι στον χώρο παράδοσης μέχρις ότου λάβουν 
την παραγγελία τους. Εγείρει ωστόσο και αρκετά θέματα ασφαλείας.

Εσείς θα ανοίγατε το σπίτι σας στην Amazon;
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